

ОАО «ОРЕЛАВТОТРАНССЕРВИС»

ОКАЗЫВАЕМ УСЛУГИ: ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР

шлифовка коленвалов, расточка гильз блоков
ремонт ДВС (карбюраторные, дизельные), обкатка
ремонт топливной аппаратуры, ремонт агрегатов
сварочные работы, услуги автоэлектрика
все виды токарных работ
кузовной ремонт (покраска)
ремонт ходовой части
ремонт тормозной системы
грузовые перевозки
продажа автоаппаратуры (под заказ)

продажа запчастей для
**МАЗ, КамАЗ, ЗИЛ,
УАЗ, ПАЗ, ГАЗ**
сельхозтехника
аккумуляторы
резинотехнические
изделия

ПРОДАЕТСЯ автобус «Икарус-256» (1987 г. выпуска), цена 200 т.р.

г. Орел, ул. Ливенская, 78. т./ф.: 55-39-06, 55-65-93.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

РОК-КОНЦЕРТ НА БОЛХОВСКОЙ СЦЕНЕ

Зал Болховского районного центра досуга населения был заполнен до отказа. Учащиеся городских школ и профтехучилища, студенты педагогического колледжа, их родители и родственники пришли на концерт юных дарований Дома детского творчества.

Педагог дополнительного образования С.В. Яковлев представил зрителям начинающих музыкантов. На сцене — Костя Чернышев, Андрей Курбатов, Денис Рыбин, Андрей Демкин и Максим Пупыкин. Ребята прекрасно играют на электрогитарах, клавишине и ударных. Они виртуозно исполнили популярные песни российских рок-групп "Алиса", "Ария", "Кино", "ДДТ" и других. Зал бурно реагировал на их выступления, награждая дружными аплодисментами.

Во втором отделении выступили Андрей Тараненко, Сергей Зименков, Дима Артохов, Марина Хромина и другие. Два часа длился этот замечательный рок-концерт.

А. ЛУЩЕНКО.

FRANZ KLEINE®

ФИНАНСИРОВАНИЕ:

РОСАГРОЛИЗИНГ

- авансовый платеж - 10%
- удорожание в год от 3,7%
- срок лизинга - 10 лет

РОССИЙСКИЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ БАНК

- авансовый платеж - 10%
- сумма кредита 90% от стоимости техники
- срок кредитования - 5 лет
- субсидирование 2/3 процентной ставки рефинансирования

первый взнос от 0%
наше специфинансирование — альтернатива аренде свёклоуборочного комбайна*
*при условии, что площадь уборки не менее 400 га

Представительство FRANZ KLEINE:
117312, Москва • ул. Ферсмана 5-а • тел.: (495) 935 8178 • факс: (495) 718 14 11
www.franz-kleine.com • franz.kleine@go.ru
Ф.А.И.П.О.
430027, Саранск • ул. Гагарина 99 • тел.: (8342) 35 25 29 • факс: (8342) 35 25 99
305040, Курск • ул. 50 лет Октября 126 • тел.: (4712) 52 60 33 • факс: (4712) 57 15 22
www.kagro.ru • kflagro@go.ru

Лицензия ЦБ РФ № 3349. Товар сертифицирован.

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО А.А. КАСЬЯНОВУ

Мы теперь "под большевиками". Надолго ли?
Из дневника В.Г. Короленько. 1919 г.

Уважаемый Александр Александрович!

После выборов прошло три с половиной месяца. Назревшим вопросам несть числа. Казалось бы, сто дней — пустячок. Как сказать... Так с чем Вы пришли к финишу стодневки?

Позвольте цитату из Ваших мартовских тезисов: "Орловские коммунисты — единственная в городе реальная сила, которая проводит социальную политику". Вы всеерьёз? Если да, то этот опус должен заканчиваться так: "Капитализм — на свалку истории!". Читая в марте эту "кляуку", суть её можно было оправдать жаром предвыборной борьбы. Принять как составляющую часть пиара. Ну, интерпретировал кандидат знаменито: "Есть такая партия!". С кем не бывает. Но сейчас, когда пришло время подвести первые итоги, все выглядит несколько иначе.

Выстрела с крейсера не было, но новая эра у слияния Оки и Орлика восходит. После выборов, наблюдая в помещении городской администрации одного из "товарищей", ликовавшего: "Красные в городе!", — думалось: "Да ладно, человек в эфире. День-другой — и выждорвет!". Ан, нет! 17 марта — первая буза КПРФ в городе: начинать работу или нет. Казалось бы, какие могут быть вопросы, конечно, начинать! Выполнять указы избирателей. Однако первая попытка собраться на сессию была сорвана. Заметьте: эти отважно-бесстрашные ребята (не хватает амбразуры — не на что грудо выкинуться!) слушали и слышали тогда не председателя избиркома, как положено, а партийного вожака В.Н. Иконникова.

Последний, обрета кресло Вашего зама, истечения ста дней ждать не стал, возвестив о приходе во власть "новых людей". Ни дать ни взять — праправнук Рахметова, только перепелые старье. И помнится, что его трудовая орбита с приснопомытных времён пролегла поочерёдно в структурах власти исполнительной, то представительной. Одно напрягло в прошлые годы: 1 мая и 7 ноября приходилось бегать с митинга на митинг. Поорлит на одном, у оппозиции, выдст на другом публице зажателное "Долой антинародный режим!" и

быстрее на мероприятие, организованное представителями власти, чтобы устроить "засветиться" рядом с ними.

С упорством, достойным лучшего применения, Вы двигаете на ключевые посты своих людей и ставите ультиматум (не рано ли?) равноценной ветви власти: "Или утвердите пакетом, или...". Вы суете на то, что горсовет не стал скопом утверждать районных глав. Оно и верно: вы ведь не скопом предложили, а пакетом. Так проще. А депутаты из "Единой России" вспомнили, наверно, старую истину: все известные в истории диктаторы начинали с упрещений. Конечно, это Ваше право — предлагать. Но у депутатов есть свое право. А если каждый раз ставить их права под сомнение, то это походит на диктатуру. Но не на диктатуру пролетариата, провозглашаемую коммунистами, а на тривальный чиновничий произвол.

Партгруппа КПРФ в горсовете в мае, когда депутаты "Единой России" отказались утверждать глав районов оптом, устраивает бузу № 2 и срывает сессию. Но возникает резонные вопросы: из-за чего скандал? Что за душой у "товарищей", рекомендуемых Вам? Каков жизненный опыт? Какую стаж и соотношение аппаратно-кабинетной и производственной работы? Каково видение и понимание ими проблем города? Это не праздное любопытство. Это нормальные вопросы при утверждении кандидатур на руководящие должности. И депутаты горсовета тысячу раз правы, когда требуют на эти вопросы ответы.

Наличие же в течение предыдущих трех месяцев у Ваших замов по территориям неудобной приписки "и. о." делает их условно беспособными. Новое звание — "полномочные представители" — ничего, кроме смеха, вызвать не может. Напрасливается ассоциативный ряд: "полномочные представители президента", "полномочные представители мэра города"... Что дальше? Полномочные представители прораба Петрова? Попахивает, знаете ли, легким неадекватом, с прищипкой мании величия. Не стоит забывать, что Вы всего лишь глава скромного по российским меркам муниципального образования.

Аппарат администрации большого времени сейчас думает о перспективах номенклатурного бытия. Головы заняты одним: на "красное" или "чёрное" поле ставить. Ошибка смерти подобна (могут уволить). Это нервирует и лихорадит.

Обозначились первые жертвы. Поскольку Е.Н. Вельковского за "богохульные" слова в адрес депутатов-коммунистов не достанешь и второй раз из партии не исключишь, на закание выбрали кого послабее — женщину, председателем избиркома. Чтобы жизнь ей кучерявой не казалась — лишиться её всех регалий-должностей, пусть безработной побудет. Но ведь по закону нельзя уволнять с муниципальной должности человека, принимавшего участие в организации выборов. Однако лазейку в законе хитрые мэские юристы нашли. Это даже не глумление. Ритуал съедения Джеймса Кука в исполнении туземцев был, наверно, гуманнее. Её "пример (Т.Д. Андриановой) — другим наука". Так? А на ум опять приходит слова "диктат", "произвол", "беззаконие".

Депутаты от КПРФ заходятся в нос: козни на Пролетарскую гору катят из Большого дома на площади Ленина, развернуться новой партии не дают! Испытанный прием партийцев для оправдания собственной некомпетентности или бессилия. Большевики всегда кто-то мешал. Сначала — дворяне. Затем взвильсь буржуины в расплы пускать. Следом извели "кулаков-мироедов", инженеров-заговорщиков, генетиков и "безродных космополитов". Все коммунистам мешало. У товарищей вот наших доморощенных "Единая Россия" как больно в глазу.

К середине мая фасады домов и столбы в Орле оказались залепленными призывами "сделать революцию вместе", вступив в местное отделение РКСМ (б), воодушевлённые стойкостью старших. В качестве лейбла на листовках тиснули портрет планетного Че Гевары, человека, который с оружием в руках утверждал в Латинской Америке идеалы коммунизма. Это ли не пример для подражания РКСМовцам? К баррикадам, чам, что и их готовят старшие товарищи?

Некая дамочка в "Орловской искре" настойчиво указывает революционной молодёжи экстре-

мальный путь, чтобы посдействовать утверждению кандидатуры В. Загайнова в главы администрации Советского района: выставить блокадное кольцо во дворе здания областной администрации. Не дай бог не станет Володенька тем, кем ему быть на роду написано (большим чиновником?). Горе на планетарном уровне? Однако такие призывы похожи на разновидность ультиматума. Газета, как известно, при определенных обстоятельствах может выступать коллективным организатором. И тогда возникает мысль о призыве к массовым беспорядкам. Опасная игра. Массовый психоз нагнетается легко и быстро. Но кто отвечать будет за его последствия? А российская практика показывает, что отвечающие все-таки приходятся. Подстрекателей ищут, находят и привлекают.

Вас, Александр Александрович, радует этот революционный порыв-подъем большевистской молодёжи? А может, все-таки откажемся от такой красной перспективы? Не из трусости. Из благоразумия. Или закусим удила? Нас, педагогов, радость по этому поводу не посетила. От пламенных призывов к революции пахнет кровью. Мы достояние похорошили своих учеников, наших мальчишек, жертв Афганистана, Чечни и Югославии. А на улицах нашего города встречаемся с теми, кто был там ранен или контужен.

Посовещуйтесь первому секретарю горкома КПРФ и Вашему заму пригласить на встречу с членами РКСМ (б) матерей погибших в локальных конфликтах мальчишек. Или отступить горячие головы не в интересах партии?

На политические темы можно рассуждать бесконечно, и я сожалею, что политика стала занимать такое большое место в умах горожан. Однако главное: Александр Александрович, вас выбрал народ не для того, чтобы вы фиксировали себя в истории монументальной реконструированным Александровским мостом. Наверное, избиратели надеялись, что Вы заснуив рукава возьметесь за решение самых насущных городских проблем — жилья, транспорта, ЖКХ, ремонта дорог. Сто дней прошло. Уже пора на деле показать, чего стоят ваши предвыборные обещания.

А. ГОРБАЧЕВ.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ТЕАТР «РУССКИЙ СТИЛЬ»

РЕПЕРТУАР НА ИЮЛЬ

1 сб. Д. Фо, Ф. Рапе. **Анатомия любви.** Комедия. Начало в 18 час.

2 вс. С. Проккофьев, Г. Сагир. **Кот в сапогах.** Сказка. Начало в 11 час.

5 ср., 14 пт. Д. Патрик. **Как пришить старушку.** Комедия в 2 действиях. Начало в 19 час.

6 чт. Премьера. Н. Садур. **Панночка.** Трагикомедия в 2 действиях. Начало в 19 час.

7 пт. М. Майо, М. Эннескен. **Моя жена — лгуныя.** Комедия в 2 действиях. Начало в 19 час.

8 сб. **Французские средневековые фарсы.** Начало в 18 час.

9 вс. **Виллы, грабли да метелки, два цапа.** Музыкальная балесина. Начало в 11 час.

12 ср. М. Соколова. **Императрица.** Мистический триллер. Начало в 19 час.

13 чт. Д. Фо, Ф. Рапе. **Анатомия любви.** Комедия. Начало в 19 час.

15 сб. Н. Лесков. **Грабёж.** Комедия в 2 действиях. Начало в 18 час.

16 вс. **Три поросенка.** Английская народная сказка. Начало в 11 час.

19 ср. А. Арбузов. **Мой бедный Марат.** Диалог в 2 частях. Начало в 19 час.

20 чт. Н. Некрасов, Д. Ленский. **Старинный русский водовиль.** Начало в 19 час.

21 пт. Г. Фигейрод. **Эзоп.** Романтическая комедия. Начало в 19 час.

22 сб. М. Майо, М. Эннескен. **Моя жена — лгуныя.** Комедия в 2 действиях. Начало в 18 час.

23 вс. **Чудный терем.** Сказка. Начало в 11 час.

23 вс. **Закрытие театрального сезона.** Н. Садур. **Панночка.** Трагикомедия. Начало в 18 час.

Билеты можно приобрести в кассе театра с 13 до 19 часов. Выходной день — понедельник.
Заказ билетов по телефону 76-20-24, факс 76-11-90.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Орловский филиал ОАО "ЦентрТелеком" информирует всех жителей г. Орла и Орловской области о том, что в соответствии с приказом Федеральной службы по тарифам от 19.06.2006 г. №123-с/1 "Об утверждении тарифов на предоставление внутризоновых телефонных соединений между пользовательским (оконечным) оборудованием, подключенным к сети местной телефонной связи, и пользовательским (оконечным) оборудованием, подключенным к сети подвижной радиотелефонной связи, когда соответствующему абоненту этой сети подвижной радиотелефонной связи выделен абонентский номер, входящий в ресурс географической не определяемой зоны нумерации, закрепленный за тем же субъектом РФ" и во исполнение приказа ОАО "ЦентрТелеком" от 22.06.2006 г. № 274 "О введении тарифов на услуги внутризоновой телефонной связи" с 1 июля 2006 года для абонентов ОАО "ЦентрТелеком" вводится плата за звонки с телефонов сети фиксированной связи на номера абонентов сетей радиотелефонной подвижной ("мобильной") связи.

№ п/п	Населенный пункт	Тариф в будние дни	Тариф в будние дни с 20.00 до 8.00 в выходные и праздничные дни
1.	Город Орел	1,50 руб.	1,50 руб.
1.	Знаменский, Болховский, Хотынецкий, Верховский, Новодеревеньковский, Глазковский, Малополыбинский, Кромынский, Дмитровский, Троицкий, Мценский, Новосильский, Залегощенский, Корсаковский, Свердловский, Покровский, Урицкий, Сосковский, Шалынский районы (тарифная зона до 100 км)	2,15 руб.	1,50 руб.
2.	Ливенский, Должанский, Колынянский, Краснореченский районы (тарифная зона от 101 до 500 км)	3,85 руб.	2,50 руб.

Вызовы со стационарных телефонов на сотовые телефоны, имеющие "прямой" городской номер, в пределах одного муниципального образования тарифицируются не будут до 01.01.2007г.

Более подробную информацию о новых тарифах можно получить по телефонам: (486-2) 43-20-78, 47-58-05, 40-21-87, 43-48-88, в отделениях связи и на сайте www.orp.ru

ЦЕНТР ТЕЛЕКОМ
Орловский филиал
Лицензия А 023636 №24064 от 24.10.2002г., выданная Министерством связи и информатизации РФ.

ПРОТОКОЛ № 37-В
ОЦЕНКИ И СОПОСТАВЛЕНИЯ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В ОТКРЫТОМ КОНКУРСЕ

ОГУ "Орелгосзаказчик" 11.00 23 июня 2006 г.

Предмет контракта: закупка (поставка) мебели ученической, корпусной и библиотечной на объект строительства "Школа с. Скородное", п. Верховье Орловской области.

Объем поставки — 32 позиции.

Государственный заказчик: ОГУ "Орелгосзаказчик".

Критерии оценки заявок на участие в конкурсе указаны в извещении о проведении настоящего конкурса, которое было опубликовано в газете "Орловская правда" № 81 от 19.05.2006 года.

МЭР С ЗАКОНОМ НЕ В ЛАДУ?

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Затем последовали распоряжения, в соответствии с которыми главы районных администраций были уволены в порядке перевода в администрацию города Орла. Например, распоряжением от 16 июня В.И. Загайнов, исполняющий обязанности заместителя главы администрации города по территории, глава администрации Советского района, был уволен 16 июня в порядке перевода в администрацию города. Затем, распоряжением от этого же дня, Загайнов был назначен на муниципальную должность заместителя начальника управления аппарата главы администрации Орла с сохранением действующего квалификационного разряда и установленных надбавок.

Как рассказала нам заместитель прокурора Советского района Н.Н. Воропаева, прокуратурой проанализированы все правовые акты, подписанные мэром в связи с истечением полномочий исполняющих обязанности глав районных администраций, и по результатам этого анализа были приняты меры прокурорского реагирования. В частности, в федеральный суд Советского района направлены заявления о признании недействительными доверенностей, выданных заместителям начальника управления аппарата главы администрации Орла. В соответствии со статьей 185 Гражданского кодекса, доверенность признается "письменной полномочием, выдаваемое одним лицом другому для представления перед третьими лицами". В данном же случае, пояснила Н.Н. Воропаева, Загайнов состоит с главой администрации Орла в трудовых отношениях, которые должны быть оформлены трудовым договором. Доверенность же, выданная Загайнову, перечисляет должностные обязанности заместителя начальника управления аппарата главы администрации города, а не свидетельствует о представительстве мэра Орла перед третьими лицами.

Более того, законодательством Орловской области, Уставом города Орла, решением городского Совета от 25 мая 2006 года, утвердившим структуру администрации, не предусмотрено и сама должность полномочного представителя мэра. В соответствии со статьей 31 Устава Орла, главы районных администраций назначаются и освобождаются от должности главой муниципального образования, то есть мэром, по согласованию с городским Советом народных депутатов. В данном случае Загайнов по существу исполняет обязанности главы администрации района без согласования с горсоветом. Таким образом, возложение на Загайнова обязанности полномочного представителя мэра в Советском районе, а соответственно, представителей в дру-

гих районах, нарушает права городского Совета народных депутатов на согласование кандидатур глав районных администраций.

Н.Н. Воропаева рассказывает: — Председатель горсовета В.И. Уваров направил прокурору Советского района заявление с просьбой обратиться в федеральный суд Советского района о признании постановления мэра № 1003 от 16 июня и распоряжения мэра № 179 от 19 июня 2006 года недействительными. Исковые заявления в отношении всех исполняющих обязанности глав районных администраций направлены в суд 26 июня. В этот же день в федеральный суд Советского района было направлено заявление об оспаривании ненормативного правового акта. Речь идет о постановлении мэра города, которым он возложил на себя полномочия глав районных администраций. Данное постановление при-

С летней жарой участились случаи гибели купальщиков. Только в реке Зуше за последние дни утонуло двое детей.

ЛЮДИ ТОНУТ

По сообщению пресс-службы МЧС, пятнадцатилетний подросток погиб на выходных в г. Новосиле, а вечером 26 июня захлебнулась десятилетняя девочка из Мценска.

Держатель спасателей на оборудованных местах массового отдыха оказывается эффективным — несчастных случаев на официальных орловских пляжах на пике жаркой погоды не было. Но в то же время водолазы выезжали доставить из воды утопленников в д. Озерово Урицкого района, с. Подберезово Мценского района. Взрослые купальщики тонут чаще всего в состоянии опьянения.

Информгентство "Орловской правды".
Елена ПРЕСНЕЦОВА.

Лечение алкогольной зависимости и табакокурения

нейрокомпьютерным кодированием. Новый метод. Врачебная гарантия. Полностью снимается физическая зависимость от алкоголя и табакокурения.

ЛЕЧЕНИЕ СОСТОИТСЯ 15 июля и 12 августа в 9.00 в помещении МЛП "Полклиника № 2" по адресу: г. Орел, ул. 8-го Марта, д. 2.

Справки по телефону 45-67-65.

Лечение проводит член Международной ассоциации психотерапевтов, Республиканской ассоциации наркологов доктор **В.А. АПРЕЛЬЕВ.**

Орловский городской, Советский районный советы ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов извещают о смерти участника Великой Отечественной войны **ЧИКАРЕНКОВОЙ Марии Никифоровны** и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойной.

ОАО «Орелавтотранс» выражает соболезнование ветерану Великой Отечественной войны, бывшему директору объединения автоэксплуатации Василию Митрофановичу Чикаренко в связи со смертью жены.

Следующий номер газеты «Орловская правда» выйдет в пятницу 30 июня.

<p>Учредители: Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты "Орловская правда"».</p>	<p>Редактор номера Евгений ЛОКТИОНОВ. Зам. ответственного секретаря Николай ШИКУНОВ.</p>	<p>Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Телефоны: приемная — 47-52-52; отделов: административной и правовой реформы — 76-13-18; экономики — 76-43-08, 43-52-63; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальная политика — 47-55-54; по работе с читателями — 76-35-50; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательский отдел — 76-33-64; факсы: 47-52-52, 76-20-34. E-mail: orp@rekom.ru www.orp.orel.ru Выплата гонорара производится при указании номера свидетельства пенсионного страхования, даты рождения, паспортных данных, адреса прописки.</p>	<p>Газета зарегистрирована Воронежским Центральным Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер Б0715. Отпечатана в ОАО «Типография "Труд"», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.</p>	<p>Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубриками «Деловая встреча», «Из первых рук», «Позиция», «Позиция первого лица», «Насколько бизнес», а также отмеченные символом [L], печатаются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.</p>
---	--	---	---	--

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре газеты «Орловская правда». • Объем 4 п. л. • Подписание номера в печать: по графику — 17.00. Фактически — 17.00. • Индекс 53180. • Тираж 20506 экз. • Заказ № 4476.